
大学生教师节活动方案策划书 教师节活
动方案策划(大全8篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到
有效解决。下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读
与收藏。

大学生教师节活动方案策划书篇一

小班幼儿刚入学，不了解老师的工作有哪些？也不知道老师
是关心和爱他们的。同时尊师重教是我国的.传统美德，为发
扬尊师重教的优良传统，也为了让孩子更加喜爱老师，我们
利用教师节节日教育活动，让幼儿知道教师的节日在9月10日，
也让幼儿通过此次活动喜欢上老师，喜欢上幼儿园。

语言活动——老师，您真好。

1、知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。

2、能向老师展示所学的本领，和老师抱一抱、亲一亲，问声
节日好，回报老师的付出。

3、初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

幼儿入园这段时间在幼儿园学习、生活的录像片段或照片剪
辑。

一、开始部分

1、谈话导入，引起幼儿活动的愿望。



师：今天，我带来了一段好看的视频，请小朋友们看看这里
面有谁？他们在干什么？

2、幼儿观看前段时间在幼儿园学习、生活的视频，了解老师
的工作。

（1）幼儿观看视频。

（2）教师提问。

师：录像里有谁？老师在做什么？老师教你学会了哪些本领？

二、基本部分

1、儿歌《老师本领大》。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、幼儿展示自己跟老师所学的本领。

师：谁能把这些本领表演给大家看呢？幼儿展示所学的本领。

3、介绍教师节。

师：宝宝们跟老师学了这么多的本领，老师好吗？你喜欢老



师吗？师向幼儿介绍今天是教师节，是老师们的节日。

4、幼儿上来和老师抱一抱、亲一亲，向老师问声节日好。

三、结束部分

引导、鼓励幼儿说说身边熟悉的老师长什么样？

四、活动延伸

请家长与幼儿共同制作亲子礼物————教师节贺卡或图形
粘贴画，作品完成后，请幼儿将作品送给老师，再次和老师
抱一抱、亲一亲，向老师问声好。

大学生教师节活动方案策划书篇二

一、活动目的：

充分利用教师节的有利契机，进一步弘扬尊师爱生的良好风
尚，激励全校教师开拓创新、积极进取、热爱教育事业;努力
建设一支“志存高远，严谨笃学，师爱为魂”的高素质教师
队伍，增强教师的光荣感、责任感和使命感;加强师生交流，
增进师生感情，创设平等、民主、愉悦的新型师生关系;激励
全校教师以更加饱满的热情投身于学校教育和教师个人的提
升和发展。

二、活动主题：

走进学生心灵，让彼此不再遥远， 感恩老师，让心灵飘香。

三、活动对象：

全校师生



四、活动内容：

9月10日是教师节。为做好今年教师节的庆祝活动，现就有关
工作通知如下：

1、9月10日清晨组织全体同学参加升旗仪式以及颂扬教师的
国旗下讲话。

2、高一、高二各班出一期以庆祝教师节为主题的黑板报，9
月8日新闻时间段评分。

分年级评比：一等奖：1名、二等奖：2名、三等奖：3名

3、开展“赞美和祝福老师”手抄报比赛，要求高一、高二各
班参与，表达对老师衷心的祝愿。9月8日第八节课前上交团
委，逾期者，作弃权处理。(学校统一卡纸)

分年级评比：一等奖：1名、二等奖：2名、三等奖：3名

4、开展教师节征文活动。9月7日第八节课前上交团委，逾期
者，作弃权处理，优秀作品将刊登在校刊《十七星空》上。
全校评一等奖3名，二等奖：6名，三等奖：9名。(获奖个人
发荣誉证书)

5、营造尊师风尚，为曾经的老师和现在的老师送去一份问候、
一份祝福。

五、活动要求：

1、各班、团支部要认真组织、积极参与。

2、注重宣传，努力营造良好的尊师重教氛围。

3、寻找载体，讲究实效。各班、各团支部要除了学校布置的
活动外，要结合自身实际开展形式多样的活动，努力增强活



动的实效性。

说明：以上获奖情况全部纳入到本期优秀团支部评比中。

大学生教师节活动方案策划书篇三

在教师节、国庆节和中秋节临之际，学校工会为丰富教职工
的业余化生活，活跃教工身心，加强教师间的交流，不断增
强学校的'凝聚力，工会拟组织开展如下活动：

1、时间：9月10日下午第二节开始

2、地点：

（1）水果拼盘：本科综合部、经贸管理部、后勤管理部在学
生二食堂；机电部、机械部、信息部在学生四食堂。

（2）包饺子：本科综合部、经贸管理部、后勤管理部在北教
工食堂；机电部、机械部、信息部在南教工食堂。

3、活动内容：

（1）水果拼盘：学校统一为各部提供相关水果，各部将本部
教师分成若干小组，每组约十五位教师，各小组发挥自己的
创造力和动手能力，拼搭出美观，形态各异的水果造型。

（2）包饺子：工会为各部准备好菜馅、肉馅、水饺皮和各种
调料，各部组织教师自己拌馅和包水饺，并委托教工食堂食
代下饺子。

1、时间：9月11――14日

2、地点：校体育馆前篮球场



3、活动内容：

（1）组队：机电部、机械部、综合部单独组队，信息部和经
贸部联合组队；

（2）队员构成：各队队员十名，可由教师和学生共同组队，
原则上每队五名教师五名学生。

（3）比赛规则：每场比赛上场队员五名，其中教师不得少于
二名。

（4）比赛方式：采用淘汰赛，对阵球队由抽签决定。

大学生教师节活动方案策划书篇四

孩子们刚刚升入大班，已经是大班的`孩子了，今年是他们在
幼儿园的最后一个教师节，两年的幼儿园生活，孩子们和老
师之间已经结下了深厚的感情。为了让孩子们对自己的老师
有更深的了解，激发孩子们尊敬老师、爱老师的情感，我设
计了本次主题活动，让幼儿通过各种方式来表达对老师的爱。

二、活动目标

1、知道9月10日是教师节。

2、感受教师对自己的爱，能用恰当的方式表达对教师的爱。

三、活动准备

1、教师和孩子们一起活动的照片。

2、制作小礼物的材料：彩纸、彩带、水彩笔、各种废旧材料
等。



3、幼儿画册《社会》

四、活动重点

知道9月10日是教师节，萌发幼儿热爱教师的情感。

五、活动难点

制作小礼物送给老师。

六、活动过程

（一）教师提问，请幼儿讨论，引起幼儿学习兴趣

（二）组织幼儿回忆从小班升到大班以来的一些难忘的往事，
以及和老师们发生的难忘的故事，以此来激发幼儿热爱老师
的情感。

1、出示老师和幼儿一起活动的照片请幼儿欣赏。

小朋友现在有了那些本领？这些本领是跟谁学来的？老师为
小朋友做了哪些事情？

4、除了班上的老师，幼儿园里还有哪些人关心照顾过你？

（三）讨论：老师把爱都给了小朋友们，小朋友们在老师的
节日里应该给老师爱呢？

1、幼儿阅读画册《给老师的爱》后根据教师的提示进行讨论

（1）老师怎么了？为什么会咳嗽？

（2）小朋友想出了什么办法帮助老师？老师会怎么想？

（3）你平时是怎样对待老师的？



（四）制作小礼物表达对老师的爱并送上祝福的话语

1、在教师节，我们应该怎样向老师表达爱呢？（说祝福的话，
送给老师小礼物）

2、幼儿制作小礼物，教师巡回指导并给予一定的帮助

（五）幼儿赠送礼物，并与教师一起演唱歌曲祝福教师节日
快乐。

大学生教师节活动方案策划书篇五

感念师恩

一年一度秋风劲，不是春光，胜似春光。伴随着新学年的钟
声，我们迎来了xx年的`教师节。教师是辛勤的园丁，默默奉
献着，在教师节即将来临之际，天津科技大学志愿者协会号
召全体同学为我们敬爱的老师们献上一份最真挚的祝福，
让“9月10日”在金秋的灿烂光华里成为一道温暖的风景，为
科大师生营造一段校园芳香之旅。

通过简单方式以及相应的宣传活动给学生一个感恩的机会，
拉近师生心灵的距离。同时，在校园内营造一种尊师重教的
氛围。

1.金色九月，金色祝福.在横幅上写下你对老师的祝福或者想
对老师说的话。.

a.赠送鲜花：

1前期准备.

b、将传部制作小卡片，系在小瓶子上，署名“青年志愿者协
会”，也可写上简单的祝福。



2.活动流程：

9月10号第一节课上课之前(也可选在9月9日晚)，将准备好的
鲜花，放在主楼有课的各个教室。

b.金色九月，金色祝福：

1.活动地点小足球场旁

2.前期准备：

有宣传部制作一张海报，主题为“金色九月，感念师恩”。
制作一个写祝福用的展板(可以对5.12活动时用的展板进行改
装和使用)

3.活动流程：

安排第二节没课的同学，抬桌椅，布置活动场地。邀请路过
的同学写下他们对老师的祝福。(宣传部的同学注意宣传，同
时，这也是一个向更多同学展示我们社团的机会)

4.物品清单：

志协社旗.笔若干，便利贴，桌(2张)，椅子(3把)

鲜花：以市场价为准，尽量控制在40元左右。

便利贴：20元

大学生教师节活动方案策划书篇六

1、知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。

2、能向老师展示所学的.本领，和老师抱一抱、亲一亲，问



声节日好，回报老师的付出。

3、初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

4、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

5、体验人们互相关心的美好情感。

幼儿前段时间在幼儿园学习、生活的录像片段或照片剪辑。

1、谈话导入，引起幼儿活动的愿望。

老师：今天，我带来了一段好看的视频，请小朋友们看看这
里面有谁？他们在干什么？

2、幼儿观看前段时间在幼儿园学习、生活的视频，了解老师
的工作。

（1）幼儿观看视频。

（2）教师提问。

老师：录像里有谁？老师们在做什么？老师教你学会了哪些
本领？

3、幼儿展示自己跟老师所学的本领。

老师：谁能把这些本领表演给大家看呢？

4、介绍教师节。

老师：宝宝们跟老师学了这么多的本领，老师好吗？你喜欢
老师吗？

向幼儿介绍今天是教师节，是老师们的节日。



5、幼儿上来和老师抱一抱、亲一亲，向老师问声节日好。

大学生教师节活动方案策划书篇七

中国的传统文化源远流长、博大精深，让幼儿从小接受传统
文化的启蒙教育，既可以规范他们的日常生活行为，学习礼
貌与礼仪，同时还能培养幼儿的民族自豪感和热爱祖国的情
怀，因此，在幼儿园开展传统文化教育是弘扬和传承中国文
化的重要途径。希望借助“六一”儿童节到来之际，让幼儿
多接触传统文化，对多姿多彩的中国文化有了更多的了解和
兴趣。

组

长：邓利副组长：严会马艳、组

员：肖璇曹琪杨红梅

1、教师以传统文化节目开场

2、园长讲话

3、家长带幼儿一起逛庙会。

4、庙会内容分为获币区（通过表演才艺等方式获得相应的虚
拟币）然后在游戏区、小吃区摊位进行消费。

叠被子系鞋带扣扣子区摊主：阮艳萍、张爱荣平衡木走大鞋
区摊主：韦戬君

每个摊位划横线的为摊位负责人，摊位负责人负责和另一名
摊主一起完成以下几项准备：

1、制作摊位招牌（自己拟定店名）



2、每个摊位所需的物料清单

3、摊位人员的责任分工

4、掌握发放虚拟币的话术

5、列出各摊位每个项目发放多少虚拟币。（虚拟币面值都
是1元）

每个摊位划横线的为摊位负责人，摊位负责人负责完成以下
几项准备：

1、制作摊位招牌（自己拟定店名）

2、每个摊位所需的物料清单

3、摊位人员的责任分工

4、掌握买卖语言技巧

5、列出所售商品价格。

6、制作商品价格表（卡通型）游戏街负责人：严会

每个摊位划横线的为摊位负责人，摊位负责人负责完成以下
几项准备：

1、制作摊位招牌（自己拟定店名）

2、每个摊位所需的物料清单

3、摊位人员的责任分工

4、掌握买卖语言技巧



5、列出各项目价格。

6、制作项目价格表（卡通型）

1、上午7：30全体教师集中开会准备。

2、幼儿及家长8：50开园门入场。（站到各班早操区域）

3、9：00主持人开场，提清楚要求及规则。

4、9：05园长发言。

5、9：10教师中国鼓开场。

6、9：20主持人宣布活动开始，分流让家长及幼儿到达换币
区。

7、9：20--11：30幼儿家长自由游园时间。

8、11：30--12：00家长自行离园。

9、12：00活动结束，各摊位负责人负责整理物料及场地卫生。

10、安全离园。

八、活动工作人员安排

音响：韦戬君主持：肖璇

采购：马艳、吴平、曹琪、严会

开场中国鼓：杨红梅（负责）、刘芳、何叶、高珊、张艳、
彭引缘、彭雅琴、张爱荣



大学生教师节活动方案策划书篇八

教师是一个神圣而又伟大的职业，俗话说，一日为师终身为
父，下面是本站小编为你整理的教师节活动方案策划，希望
对你有用!

活动目的：利用教师节，给接下来的中秋国庆创造更为有效
的节庆氛围，让日渐起色的销售工作吸纳更多人气。

活动主题：尊师重教，从锦和百货做起!

活动时间：9月7日—10日(10日为星期二)

活动内容：一：活动期间，凡持教师证来商场购物的顾客，
不论购买金额，均可至商场4

楼客服领取精美礼品一份。活动当天9月10日，凡持教师证购
物满588元(黄金名表满1288元)男性教师可获赠精品领带一
条(或精美签字笔一支)。女教师可赠化妆品一份或精美签字
笔一支)。

二：活动当天，凡持教师证来商场购物的顾客，均可至4楼客
服免费办理白金vip

卡一张，并现场赠送500积分(积分当天不可使用，三天内到
卡)。(可能与活动一冲突，但考虑活动当天持证消费顾客有
限可考虑实施。这也是为推广vip卡的措施)。

三：活动期间凡普通顾客购物满188元可至4楼领取精品小礼
物一份。满588元

的顾客，可领取(键鼠套装一套或其它女性喜欢的礼品)礼品
赠送要与活动一教师礼品有所区分。一楼化妆品区可单独考



虑购物赠送礼品，教师节是家长购买化妆品赠送教师的小高
峰。

四：各楼层活动。

证消费的好处。

活动预算：1、小礼品，考虑到如果做4天，如果4天都送的话，
礼品成本应该控制在5元

以内，如果只送10日当天，可考虑送8-10元内礼品。

2、满588元送教师的送30元以内领带或化妆品(可以用化妆赠
品套装)是可行

的，另一种礼品漂亮的签字笔应该有点文化气氛的，淘宝上
面的价格普遍在20元左右。

3、教师节当天持教师证办理白金卡，送500积分，可以三天
内到卡。当天不可

以使用，500积分相当于12元。这样可促使挂证顾客凑积分进
行消费，也是为推广vip卡所采取的措施之一。

4、考虑到活动期间还有很多普通顾客，所以有第三个活动内
容，满188元可得到的小礼品和持证是一样的，但是满588元
送的要和持证有点区别，教师节相对好些。如果有顾客非要
一样的，也可以考虑送，关键在于我们客服人的解释工作要
做好。

一、活动主题：浓浓尊师意，款款爱生情际，在校园中营造
节日气

二、 活动目的：在第32个教师节来临之际，在校园中营造节



日气氛，让每个学生从自己的角度了解教师尊重教师，并通
过实际行动表达对老师的敬意，体验到尊敬老师的愉悦感受。
让全体教职工在工作之余感受到生活的愉悦，放松心情，度
过属于自己最美好的一刻。

三、 活动过程：

1、团委书记作国旗下讲话，号召全校同学，以各种形式向全
体教师祝贺教师节。

2、每位学生制作一张感恩卡赠送给老师。

3、各班以“庆祝教师节”为主题出一期黑板报。

4、 开展一次以“浓浓尊师意 款款爱生情”为主题的主题班
会。

6、老师们明确我们在欢度节日的同时，更应自省自励，奋发
进取。用爱心浇灌花朵，用双手播种希望，用智慧创造未来。
相信每个学生的巨大潜能，相信每个学生都具备积极向上的
强烈愿望和力量，相信每孩子在我们手中都能成才，真诚的
关心爱护每个学生，真诚的严格要求每个学生，为每个学生
的健康成才创造条件。用爱心教会同学责任，让他们的责任
唤起我们的爱心，用我们的爱心责任心托起明天的太阳用智
慧创造出我们和学生共同的美好明天。

具体活动安排如下：

2、9月9日下午，在教师中开展“尊重职业、尊重自己、享受
教育、重温承诺”的教育活动，召开了“我是教师我光荣”
的师德大会， 陈时伟校长要做重要讲话，教师们要自己的师
德承诺书上签字。号召全体教师一定会履行自己做教师的尊
严，做一名学生、家长、社会满意的光荣的人民教师。



3、9月4日–9月10日，在学生中开展敬师爱师“五个一”活
动：一句真诚的祝福、一个标准的敬礼，一张自制的敬师卡，
一份整洁干净的作业，一切文明守纪的行为。积极在学生中
倡导用自己力所能及的方式为老师庆祝节日，屏弃以往送花、
送礼的形式，正确引导学生用健康的方式表达对教师的祝福。

4、在教师节前夕，积极利用广播、宣传板等等形式在校园内
积极营造过文明、节俭、干干净净教师节的良好氛围。

5、全体师生教学楼前集合，颁发先进教师、三好学生等奖项
进行表彰。政教团委强调安全等事项。

6、九月9日下午在大会议室举办以“相约美丽”为主题的教
师卡拉ok大赛。以段为单位每段出歌曲最少5首，独唱、对唱、
合唱均可。任课的领导随段里，没课的领导及门卫、后勤、
厨师为一个组。

一、活动时间

201x年9月10日

二、活动目的

营造我园尊师重教的良好氛围，加强师德师风建设，激励教
师树立职业理想，凝心聚力，为打造快乐、合作、发展的教
师队伍而共同努力。

三、活动地点

清心园旅游山庄

四、活动主题

为梦齐聚艺林，携手共创辉煌。



五、活动形式

以拓展训练的形式开展活动

六、活动准备

1.事先联系好拓展地点、训练项目、以及交通工具。

2.组织教师进行安全教育。

七、活动流程

1.全体教职员工早8点集合出发。

2.9点到达清心园活动开始

3.第一项破冰开营仪式

4.第二项游戏《达芬奇密码》

5.第三项游戏《鼓舞人心》

6.第四项游戏《高空断桥》

7.第五项游戏《盲人与哑巴》

8.第六项闭营仪式

9.组织教师乘车返回。


